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1.

b)

El tiempo maximo de resolucion es 2 horas.
Cada problema tiene un valor de 20 puntos.
Al final del examen se encuentran algunas constantes fisicas que le pueden ser tiles.

La presion absoluta de un gas dentro de un tanque es 85 [kPa] y la del ambiente del lugar es 72.8 [cm de
Hg]; la aceleracion gravitatoria del lugar es 9.8 [m/s*]. Si se conecta en el fondo del tanque un
manometro diferencial, en forma de tubo en U, que utiliza mercurio ( dxg = 13.595 [1] ) (qué desnivel
se tendria entre los meniscos del mercurio en dicho dispositivo? ;estaria operando como manoémetro,
vacudémetro o bardmetro ? Justifique su respuesta.

En un recipiente de paredes adiabaticas se mezclan 230 [g] de agua liquida a 0 [°C] con 1.2 [kg] de
hielo a — 10 [°C] hasta que se equilibran térmicamente. Determine:

La temperatura de equilibrio de la mezcla.
El cambio total de entropia en el proceso.

émbolo @
En el interior de un dispositivo cilindro-émbolo (como el T
que se muestra) se tiene aire en condiciones iniciales de
400 [kPa] y 0.01 [m’]. Una rueda de paletas suministra émbolo | (D

energia por medio de un trabajo de eje de 1 131 [J]. La

. z ; gas o
temperatura del aire permanece constante a 17 [°C] durante I | ideal H
x o v2

el proceso, mientras que su volumen se duplica como
indica la grafica. Determine:

La magnitud del calor transferido, en [kJ]. Interprete el
signo del resultado.

La variacién de la energia interna y de la entropia del wol
aire, durante el proceso.
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4. Para la conexion de resistores que se muestra, determine:

a) La corriente eléctrica que circula por la fuente €.
b) La potencia eléctrica que disipa el resistor Ry.

¢) La diferencia de potencial V.

d) La corriente eléctrica en el resistor Rs.

£=7.5[V],
R, =25 [Q], R,=70 [Q], Ry =20 [Q], Ry =30 [Q], Rs = 80 [Q] e

5. En la figura se muestra una bobina, de 2000 vueltas, de 2.5 [cm] de radio y resistencia de 2 [Q2]. Se sabe
que la magnitud del campo magnético esta dado por B (t) = 0.6 + 4 t, donde B estd en [T] y t en [s].

Determine:
a) El flujo magnético, en funcion del tiempo, que atraviesa la ®
bobina. Exprese el resultado en [mWD]. ®
b) La diferencia de potencial V. Indique cual de los puntos a o b ®
esta a mayor potencial eléctrico. ®
®

B (entra a la hoja)

I [atm] = 101.325 [kPa] e = 8.85 x10 12 [CY/(N-mD)]
; ; Q@=-1.6x10""[C]
Pagua tig. = 107 [kg/m’] = 4nx10 =7 [Wb /(A-
Chie = 2 220 [J/(kg-"C)] o= A0 [Wb /(]
agua Cagua lig. = 4186 [J/(kgOC)]
hss = 333 [kl/kg] Paul Adrien Maurice Dirac ( 1902 — 1984)

he, = 2 257 [kI/kg]
Fue un fisico tetrico britanico que contribuyé de forma

— . fundamental al desarrollo de la mecénica cuantica y la

. R =286.7 [J/(kg'K)] electrodindmica cuantica. Ocupé la Céatedra Lucasiana de
are. cy =717 [J/(kg-K)] matematicas de la Universidad de Cambridge. Entre otros
cp=1003.7 [J/(kg-K)] descubrimientos formuld la ecuacion de Dirac que describe el

k=14 comportamiento de los fermiones y con la cual predijo la

M = 29 [g/mol] existencia de la antimateria. Dirac compartid el premio Nobel de

fisica de 1933 con Erwin Schrddinger, "por el descubrimiento de
nuevas formas productivas de la teoria atomica”.

R, = 8.314 [J/(molK)]
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